

英超重启战幕,曼联、切尔西双双获胜 后程要发力 还需助推剂

临近岁末,英超依旧是最火热的足球联赛。北京时间28日凌晨,英超第17轮又战两场,两支豪门各自战胜了对手,迎来世界杯后的开门红:切尔西2:0击败伯恩茅斯,曼联则以3:0完胜诺丁汉森林。

这两支球队在本赛季开始以来表现都不算出色,“蓝军”已经滑至第八,而“红魔”则是从赛季初几乎垫底的位置好不容易爬到第五。本赛季要想挤进前四,这两支球队需要在联赛的后半程中继续发力。

记者 尹成君

缺少C罗,还有拉什福德

本轮英超对各大豪门劲旅来说并不算轻松,因为世界杯刚刚结束,而这些球队又是国脚大户,球员需要休整,阵容也需要进一步合练。不过继前一天利物浦3:1战胜阿斯顿维拉后,曼联与切尔西也在北京时间28日凌晨分别取得了胜利。尤其是曼联,在世界杯开始前经历了与C罗的解约风波,不过从三球大胜诺丁汉森林这场比赛来看,“红魔”受到的影响不大。

在卡塔尔世界杯开始之前,C罗接受电视采访与曼联闹翻,几天后他与俱乐部协商解约,用放弃七个月工资的代价换来了自由身。不过对于曼联来说,他们的损失还是比较明显,因为C罗在中锋这个位置上的威慑力还是相当大的,而主帅滕哈格显然没有做好C罗突然离开的预案,在人员储备上略显不足。

好在“红魔”还有拉什福德和马夏尔,两人在中锋位置上能力也比较突出,前者一度将C罗挤到了替补席上,可是两人都是容易受伤的体质。本场比赛是拉什福德从卡塔尔回来之后参加的第一场正式比赛,结果他一传一射成为表现最好的球员,而马夏尔也贡献了一粒进球,再加上中场卡塞米罗助攻弗雷德的第三球,曼联踢出了一场完美的比赛。

曼联应该在冬季转会期租借一名高水平前锋,或者让他担当中锋,或者担当边锋把拉什福德解放出来,这样“红魔”在锋线上完全可以应付之后的联赛与欧联杯了。

终止连败,得靠哈弗茨

切尔西近期的状况比曼联还要糟糕得多。他们在世界杯开赛前遭遇了三连败,分别输给布莱顿、阿森纳和纽卡斯尔,这三支球队

队排名都在他们的前面,因此“蓝军”算得上是危机四伏了。

不过本场比赛切尔西终于止住了颓势,获得一场宝贵的胜利。虽然对手仅仅是升班马伯恩茅斯,但是几名参加了世界杯的球员表现出众,

“蓝军”真要好好感谢一下世界杯了。本场比赛刚开始16分钟,斯特林就助攻哈弗茨攻进第一球,8分钟后又是哈弗茨做球,芒特跟进推射入网,早早地将胜利锁定。而斯特林、芒特与哈弗茨,都是在世界杯上表现不错的队员。

不过切尔西现在最大的弱点是压根儿没有支点型的中锋,本场比赛哈弗茨顶在了最前面,而他最擅长的位置还是前腰。因此,在冬季转会期间,“蓝军”如果能找到一名正印中锋,与哈弗茨产生良好的“化学反应”,应该会有一个不错的结果。

军备竞赛,利物浦领先

同曼联和切尔西一样,本赛季的利物浦也很疲软,现在还排在第六,是TOP6中排名比较低的豪门。不过他们知耻而后勇,早早动手,在冬季转会期率先敲定了加克波的加盟,之后又将触手伸到了本菲卡,希望签下恩佐·费尔南德斯,这样大规模进行“军备竞赛”,曼联与切尔西受得了吗?

下赛季欧冠名额只有四个,以目前的排名,利物浦、曼联与切尔西很有可能只有一支球队能进前四,而利物浦显然是豁出去了。他们5000万英镑敲定加克波,要想挖来恩佐巩固中场,也得准备8000万英镑以上的预算。他们投入这么多,无疑是想保住下赛季的欧冠名额,这样花的钱就值了。

在严峻的形势下,曼联与切尔西何去何从?是节俭开销,以现有的阵容打天下,还是和利物浦一样奋力一搏,用新鲜“燃料”来推动球队前进,是他们在近几周内必须要明确的问题。



曼联大胜,贡献一传一射的拉什福德(右)功不可没。 新华社发

独行侠126:121逆转尼克斯,东契奇“超大三双”创纪录 别看小伙有点胖 肩扛球队能力强

记者 冯子涵

喜迎里程碑之夜

这一战,有太多属于东契奇英雄的时刻。

比赛第四节还剩不到35秒时,独行侠还一度落后9分,但“不信邪”的东契奇先是打进绝平球改写历史,又在加时赛中凭借罚球为球队锁定胜局。

这场“封神一战”,东契奇交出的成绩单让他成为历史第一人,而能够拿到“60+20”这样数据的,除了东契奇,就只有NBA名宿张伯伦了。

在一片欢呼声中,尼克斯队彻底沦为背景板,这个来自斯洛文尼亚的“小胖子”,在美国这片篮球热土上缔造了自己的传奇。

不少NBA退役或现役球员都对东契奇表示了祝贺。赛后,就连主防东契奇的尼克斯后卫格莱姆斯也对对手充满敬意:“我敢保证我肯定尽力了……他在持球和无球的状态下都很‘狡

猾”。他能成为联盟前三的球员是有原因的,我得向他脱帽致敬。”

能够在篮球史上留名固然可喜,但赛后直言疲惫的东契奇,也需要注意自己的身体状况。

值得一提的是,东契奇如此全方位的打法,与当时还在火箭效力的哈登如出一辙。这两个人能力和传球视野都十分出众的“单挑狂魔”,也成为NBA历史上唯二单场比赛达成至少砍下60分并获得三双数据的球员。

真本事还是“刷子”

不得不说,东契奇最近的状态太火热了。在与尼克斯一战之前的两场比赛中,他分别得到32分9篮板9助攻和50分8篮板10助攻的数据,近三战共计得到142

分38篮板和29助攻,成为NBA历史上首位在三场比赛中得到这样数据的球员。

不过,在东契奇一次又一次打出高分的同时,也遭到了不少质疑。目前,东契奇场均投篮出手22.5次,位列联盟第一。有球迷嘲讽东契奇就是个“数据刷子”,为了成为赛季得分王,眼里只有得分。

然而事实并非如此。在独行侠“一星四射”的体系中,东契奇毫无疑问占据着主导地位。他在没有被包夹的情况下,在进攻端可谓是舍我其谁。

要知道,东契奇本赛季单打命中率为联盟第一,堪称最危险的外围持球单打球员。即使遭到包夹,他也能够无私地将球传给

队友完成得分,助攻榜第四名便是最好的证明。

而如果把时间倒流至欧锦赛,斯洛文尼亚人的表现也同样可圈可点。他在对阵法国队的小组赛中砍下47分,刷新了2001年以来该赛事的个人单场得分纪录,同时创造欧锦赛历史第二高的个人单场得分。

在防守强度如此之大的欧锦赛赛场,还能砍下这样的分数,无不显示着东契奇个人能力的强大。

辉煌背后的隐忧

“我累坏了,”东契奇在与尼克斯的赛后调侃道,“我得去小酌一杯恢复恢复。”无论这句话到底是不是“小胖子”真实的想法,但场均37分钟的上场时间,疲劳确实会更“青睐”于他。

虽说作为球队的顶梁柱,承担起更艰巨的任务是必然,但透支体能带来的状态起伏和伤病隐患,也是东契奇和独行侠需要考虑的。独行侠主帅基德曾坦

言,东契奇的使用率太高了,“在82场比赛中,他不可能一直保持在这个水平”。

目前,独行侠在季后赛和附加赛之间徘徊。即便常规赛还很漫长,不过为了长远打算,球队仍需要考虑适当保护主力球员,让他们尽量免于疲劳应战。

对东契奇来说,保证身体健康才是带领球队稳定前行的动力。就在这场封神之战的10天前,他因右四头肌拉伤,缺席了与骑士的比赛。那场比赛,残阵的独行侠在加时赛以1分之差憾负。

东契奇对独行侠的重要性不言而喻,但再高效的得分机器也需要保养。祝愿这位年轻的巨星能够在健康的前提下,继续书写更精彩的故事。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:怀晓 组版:侯波